
MILANO
fakultativno: ĐENOVA, outlet SERRAVALLE, jezero KOMO, MONCA

3 noćenja / 6 dana / autobusom
Milano je industrijska metropola Italije i važi za jedan od privredno najznačajnijih gradova Evrope. Grad poseduje bogato kulturno nasleđe. Posebno

se izdvaja jedinstveno kulinarstvo s brojnim čuvenim specijalitetima kao što su kolač panettone i risotto alla Milanese. Takođe, Milano je veoma
poznat po muzičkoj, posebno operskoj tradiciji, kao i dom više značajnih kompozitora. Milano je poznat i po nekoliko značajnih muzeja, akademija,

palata, crkava i biblioteka i po dva slavna fudbalska tima: Milan i Inter. Lombardijski metropolis posebno je poznat po svojim modnim kućama i
prodavnicama, kao u čuvenoj ulici Montenapoleone i Galeriji Viktora Emanuela, koja se smatra najstarijim trgovačkim centrom u svetu. Glavni grad

Lombardije je svetsko središte mode i dizajna, grad glamura...
PROGRAM PUTOVANJA
1. DAN, PETAK 29.12.2023. BEOGRAD 
Polazak iz Beograda oko 17:30h sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice preko puta hotela Mr. President (tačno
vreme biće poznato najkasnije dan pred putovanje -  organizator šalje obaveštenje svim putnicima sa svim detaljima polaska,  ukoliko ne dobijete
obaveštenje  dan  pred  putovanje,  najkasnije  do  14h,  obavezno  kontaktirajte  agenciju ).  Vožnja  kroz  Hrvatsku  i  Sloveniju sa  kraćim  usputnim
zadržavanjima radi odmora.
2. DAN, SUBOTA 30.12.2023. MILANO 
Dolazak u Milano u prepodnevnim časovima. Obilazak grada u pratnji vodiča: Kapija mira – Arco della Pace, gradski park Sempione, zamak Sforca, Piazza
Garibaldi, pešacka i trgovačka ulica Via Dante, glavni trg – piazza Duomo, Milanska katedrala, Galerija Vitorija Emanuela, Trg Skala, Spomenik Leonardo
da Vinči i najpoznatija operska kuća Milanska skala. Smeštaj u hotel posle 15h. Slobodno vreme. Noćenje. 
3. DAN, NEDELJA 31.12.2023. MILANO – ĐENOVA I OUTLET CENTAR SERRAVALLE (fakultativno) 
Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili celodnevni fakultativni izlet u Đenovu i outlet centar Serravalle. Dolazak u Đenovu. Razgledanje
grada: Trg Ferari sa bronzanom fontanom, Duždeva palata, Kolumbova kuća, Porta Soprana, Duomo, palata Svetog Đorđa... Slobodno vreme. Polazak iz
Đenove u poslepodnevnim časovima. Usputna poseta outlet centru Serravalle – najpoznatiji shopping centar u Italiji.  Slobodno vreme za kupovinu.
Povratak u Milano u večernjim časovima. Individualni doček nove godine. SREĆNA NOVA GODINA!!! Noćenje. 
4. DAN, PONEDELJAK 01.01.2024. MILANO – LUGANO I JEZERO KOMO (fakultativno) 
Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti ili mogućnost organizovanja fakultativng izleta do jezera  Komo. Polazak ka jezeru Komo, treće po
veličini u Italiji. Komo je poznato mondensko mesto gde odmara i uživa svetski džet set. Po dolasku u Komo razgledanje grada: gradski park, mauzolej
Aleksandra Volte, glavni trg piazza Duomo i katedrala. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Mogućnost fakultativnog krstarenja jezerom Komo sa
razgledanjem raskošnih vila u pratnji vodiča. Nastavak putovanja ka Luganu. Kratko razgledanje i slobodno vreme. Povratak u Milano. Noćenje. 
5. DAN, UTORAK 02.01.2024. MILANO – MONCA (fakultativno) 
Doručak.  Odjava iz hotela i pakovanje stvari do 9h. Napuštanje hotela. Slobodno vreme ili fakultativni izlet u Moncu. Kada kažemo Monca, uglavnom
prvo pomislimo na trkačku stazu. Međutim, ovaj bivši kraljevski grad ima dosta toga da ponudi turistima. Nakon dolaska, upoznavanje grada u pratnji
vodiča. Ono po čemu će ovaj grad upamtiti oni koji ga posete je svakako katedrala Svetog Jovana Krstitelja, zaštitnika grada, napravljena u kombinaciji
crnog i belog mermera. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Povratak u Milano. U popodnevnim časovima polazak za Beograd sa dogovorenog
mesta. Vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku sa usputnim zadržavanjima radi odmora.
6. DAN, SREDA 03.01.2024. BEOGRAD 
Dolazak u Beograd na mesto polaska u ranim jutarnjim časovima – zavisno od uslova na putu i zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj programa.

TERMIN PUTOVANJA HOTEL CENA ARANŽMANA SPECIJALNA CENA

29.12 – 03.01.2024. REX 3* 269 evra 249 evra
SPECIJALNA CENA VAŽI ZA OGRANIČEN BROJ MESTA

DEVIZNI DEO IZ TABELE SE PLAĆA U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NARODNE BANKE SRBIJE NA DAN UPLATE
doplata za 1/1 sobu 90 evra (isključivo na upit)

doplata za dodatno sedište u autobusu 50 evra (isključivo na upit)
dete do 12 godina u pratnji dve odrasle osobe (na pomoćnom ležaju) ostvaruje popust 10 evra na cenu aranžmana

dete do 6 godina (u zajedničkom ležaju) ostvaruje popust 40% na cenu aranžmana



CENA ARANŽMANA OBUHVATA
 prevoz  autobusom  turističke  klase  (od  16  -  87  mesta)

prosečne  udobnosti  na  navedenoj  relaciji  /  mesta  se
određuju  prema  datumu  uplate  tj  sklapanja  Ugovora  o
putovanju

 smeštaj u hotelu 3* (po lokalnoj kategorizaciji) u 1/2 i 1/2+1
(treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - isključivo na
upit) sobama na bazi 3 noćenja sa doručkom (kontinentalni,
skromni, slatko - slani)

 razgledanje Milana u pratnji vodiča
 usluge turističkog vodiča / pratioca tokom putovanja
 troškove ogranizacije putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA

 putno zdravstveno osiguranje (do 17 god – 565 din, od 18 do
70 god – 1130 din, od 70 god i više – 2260 din) sa osiguranom
sumom do 30000 evra  PUTNO ZDRAVSTVENO OSIGURANJE
SE  PREPORUČUJE  ZA PUTOVANJE  U  INOSTRANSTVO RADI
VAŠE SIGURNOSTI

 individualne troškove – nepomenute usluge
 boravišnu taksu za hotel 4 evra po danu / po osobi, plaća se

na recepciji hotela
 fakultativne izlete
 transfer iz  NOVOG SADA – doplata 15 evra / minimum 4

putnika, transfer iz VRŠCA – doplata 20 evra / minimum 8
putnika

NAČIN PLAĆANJA
 30% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno najkasnije 7 dana pred putovanje 
 platnim karticama VISA, DINA, MAESTRO, MASTER CARD, AMERICAN EXPRESS
 na rate  čekovima bez kamate, 40% avans, poslednja rata 2 meseca nakon putovanja, realizacija 10. ili  20. u mesecu – čekovi se

deponuju u agenciji najkasnije 7 dana pred putovanje
 avans 30%, ostatak odloženo - do 3 mesečne rate kreditnim karticama BANCA INTESA – VISA, MASTER CARD I AMERICAN EXPRESS
 karticama Poštanske štedionice do 6 jednakih mesečnih rata 
 putem administrativne zabrane na 4 mesečne rate
FAKULTATIVNI IZLETI (minimum 35 pax za realizaciju)

 ĐENOVA I OUTLET SERRAVALLE www.mcarthurglen.com/it/outlets/it/designer-outlet-serravalle/  35 evra / 25 evra (deca do 12
godina)

 LUGANO I JEZERO KOMO 30 evra / 20 evra (deca do 12 godina)
 VOŽNJA BRODOM PO JEZERU KOMO 15 evra / 10 evra (deca do 12 godina)
 MONCA 20 evra / 10 evra (deca do 12 godina)

NAPOMENA 
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije,
prevoza, parkinga, vodiča, ulaznica, organizacije... Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili
u slučaju promena cena ulaznica na lokalitetima. Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan
izlaska programa.  U slučaju nedovoljnog broja putnika, organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na
zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina
po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Izvršilac usluga na odredištu je inopartner.
OPIS SMEŠTAJA - opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera
Hotel REX 3* Nalazi se u širem centru Milana. Gradskim prevozom je povezan sa centrom grada. Hotel ima aperitiv bar, restoran. Sobe
su u 1/2 i 1/2 +1 (treći krevet je pomoćni ležaj manjih dimenzija - isključivo na upit) sa TWC, TV... Doručak je kontinentalni - skroman,
slatko – slani. www.hotelrexmilano.it/
MOLIMO VAS DA SE PRE ZAKLJUČENJA UGOVORA O PUTOVANJU UPOZNATE SA PROGRAMOM PUTOVANJA I POSEBNIM NAPOMENAMA 
KOJE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA, KAO I OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA AGENCIJE TRAVELLINO
PREMA ZAKONU O TURIZMU ORGANIZATOR PUTOVANJA IMA PROPISANU POLISU OSIGURANJA BROJ 30000036850 OD 01.10.2023. 

GODINE – ROK VAŽENJA 01.10.2024. GODINE, POLISA MILENIJUM OSIGURANJE A.D.O, U VISINI OD 50.000 EVRA ZA SLUČAJ 
INSOLVENTNOSTI ORGANIZATORA PUTOVANJA I ZA SLUČAJ NAKNADE ŠTETE KOJA SE PROUZROKUJE PUTNIKU NEISPUNJENJEM, 
DELIMIČNIM ISPUNJENJEM ILI NEUREDNIM ISPUNJENJEM OBAVEZA ORGANIZATORA PUTOVANJA KOJE SU ODREĐENE OPŠTIM 
USLOVIMA I PROGRAMOM PUTOVANJA

PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 50 PUTNIKA
U SLUČAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ROK ZA OTKAZ PUTOVANJA JE PET DANA PRE POČETKA PUTOVANJA
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO DA REALIZUJE PREVOZ UZ KOREKCIJU CENE ILI U SARADNJI SA DRUGOM AGENCIJOM
AGENCIJA ZADRŽAVA PRAVO KOREKCIJE CENA U SLUČAJU PROMENA NA DEVIZNOM TRŽIŠTU
AGENCIJA NE SNOSI ODGOVORNOST ZA EVENTUALNE DRUGAČIJE USMENE INFORMACIJE O PROGRAMU PUTOVANJA
ORGANIZATOR ZADRŽAVA PRAVO PROMENE REDOSLEDA POJEDINIH SADRŽAJA U PROGRAMU
UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA TURISTIČKE AGENCIJE TRAVELLINO
POSEBNE NAPOMENE SU SASTAVNI DEO PROGRAMA PUTOVANJA
ORGANIZATOR PUTOVANJA TURISTIČKA AGENCIJA TRAVELLINO, LICENCA OTP 86/2021, kategorija A

broj programa 075/2023  

KONTAKT:  034/335 220, 335 221, 335 344,  Viber: 069 3403105 
ADRESA:   Kragujevac, Nikole Pašića 4. ●     email:   booking@holiday.co.rs    www.holiday.rs

https://www.mcarthurglen.com/it/outlets/it/designer-outlet-serravalle/

